
6.
Rendkívüli Elnökségi ülés
MAMS-Emlékeztető

Időpont: 2005-06-16 09⁰⁰

Helyszín: Magyar Sport Háza, MAMS titkárság

Jelen voltak:

Hermann Henrik	elnök
Csiba Péter	elnökségi tag
Daragó István	elnökségi tag
Kolonics Krisztián	elnökségi tag
Dr. Iglói László	főtitkár

Meghívott vendégek:

Marosvölgyi Gyula	Bírói kollégium
-------------------	-----------------

Elnök: köszöntötte az elnökséget, a meghívott vendéget, és a rendkívüli elnökségi ülést megnyitotta.

6-2005-1. elnökségi határozat – egyhangú igen

Az elnökség egyhangúan megszavazta, hogy az elnökségi emlékeztetőt dr. Iglói László vezesse.

6-2005-2. elnökségi határozat – egyhangú igen

Az elnökség egyhangúan megszavazta, hogy az elnökségi emlékeztetőt Kolonics Krisztián és Daragó István hitelesítsék.

1. napirendi pont – DMSE panasza (1. számú melléklet)

Elnök, az alábbiakról tájékoztatta a jelenlévőket:

- A DMSE panasza kezelhetetlen.
- Hogy fordulhat ilyen elő?

Daragó István is nehezményezte az ilyen esemény előfordulását, ugyanis az „Általános versenyszabályzatban” egyértelműen rögzítve van, hogy tömegsport versenyen 1 fő felügyelő, míg élsport és utánpótlás szinten 2 tagú zsűri működik. Vannak olyan információi, amelyek ettől eltérő szervezésről szólnak. Kifejtette, hogy az esemény során felmerült, Veres János által kivitelezettek – a panaszban leírtak szerint – kezelhetetlenek és kivizsgálást igényelnek.

Marosvölgyi Gyula megerősíti az előírásoktól eltérő szervezési gondokat, jelezve, hogy Veres Jánossal jól tudott dolgozni, de ezt az általa létrehozott gondot, amely a panasz alapját képezi, nem érti.

Az Elnök, kérte Marosvölgyi Gyulát, hogy illetékességből vizsgálja ki az ügyet és terjessze az elnökség elé a tényeket. Kéri, hogy kezdeményezzen egy olyan meghallgatást az érintettek bevonásával, amiből egyértelműen kideríthetők a történések.

Daragó István hozzáfűzte, hogy első körben azt kell vizsgálni, hogy a MAMS tisztségviselője átlépte-e a fegyelmi kezdeményezésének határait, vagy nem. Olyan nincs, hogy kijelenti a tisztségviselő, hogy a rendező fizessen neki ki „X” forintot, ugyanis a díjtételek a díjtáblában egyértelműen rögzítve vannak. Az időmérés nem sportbírói feladat, éppen ezért egy egyezsége alapuló számla ellenében történik a fizetés, nem pedig „bemondás” alapján, azaz szerinte Veres János túllépte a hatáskörét.



Elnök: kifejti, hogy a „hivatalból”, teljesen függetlenként eljáró versenyigazgató nem bonyolódhat ilyen elszámolási vitába, különösen nem kezdeményezőként! Javasolja, hogy sürgősséggel kerüljön kivizsgálásra az ügy, hogy elejét vegyük a további gondoknak.

Marosvölgyi Gyula sem érti a panaszban leírt Veres János eljárását (a panasz másolatát, egy példányban átvette).

Az Elnök kéri Halászné, Veres János, Ajkay Tibor és az ügyben érintett, illetve Marosvölgyi úr által fontosnak tartottak személyes (egyesével történő) meghallgatását. Az alkalmazandó módszer kiválasztása Marosvölgyi Gyulára lett bízva (jelentés, személyes meghallgatás, szembesítés, stb.).
Határidő: 2005-06-30.

2. napirendi pont – az Enduro Szakág versenynaptár módosítási javaslata

Elnök: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az elnökség által korábban elvetett enduro szakági versenynaptár módosítással kapcsolatban volt egy országos szakosztályvezetői értekezlet, amelyen részt vett. A 12 fő részvétele mellett, keményen bírálta Sasvári Sándor szakágvezető a MAMS elnökségének eljárását, döntését. Elmondja, hogy hozzászólásában szóvá tette a szakágvezetői félretájékoztatást. Megjegyezte, hogy a kedvezőtlen alaphangulatot az adta, hogy a szakosztályvezetők egyszerűen nem akarták megérteni azt, hogy ha ők meghoztak egy döntést, akkor az elnökség miért nem támogatja azt.

Kéri a jelenlévőket, hogy a versenynaptár korrekció módszerét fogadják el az alapkiírás módosításával szemben, mert ez lenne a „kisebb bűn” a precedens teremtés megelőzése és a szakág működésének támogatása érdekében. Kéri, hogy az emlékeztetőbe kerüljön az a tény be, hogy az elnökségi határozat meghozatalakor, nem állt rendelkezésre olyan információ, hogy a verseny elhalasztása veszélyeztetné a bajnokság értékelhetőségét. A Orfűre tervezett (2005.06.11-12.) Magyar Köztársaság Nemzetközi Enduro Bajnokság, Kassára történő áthelyezés elnökségi támogatása a megoldás, amelyet az értékelhető bajnokság biztosítása érdekében támogathat az elnökség.

Daragó István, Kolonics Krisztián és Csiba Péter, a szakágvezető kommunikációs módszerét, és annak erősen kifogásolható tartalmát bírálva hangsúlyozták, hogy kizárólag az azóta nyilvánosságra került információk és érvek mentén támogatják a verseny Kassán történő megrendezését, amely egyébként jogilag támadható. Megjegyezték, hogy bármely kifogás esetén, az alapkiírásban rögzítettek szerint foglalnak állást.

Hermann Henrik elmondta, hogy az országos szakosztályi ülésen kérte Sasvári Sándort, hogy vonja nyilvánosan vissza a sértő és valótlan állításait, amelyet meg is tett.

Kolonics Krisztián kifogásolta a szakágvezető, ezen témakörben tapasztalt „döntéselőkészítő” munkájának hiányát, kérve azt, hogy a jövőben csak írásos érvekre hagyatkozva tárgyaljon hasonló ügyeket az elnökség. Bírálta a versenyrendezői magatartást és az alkalmazott gyakorlatot, amely az utolsó pillanatokra hagyja a szükséges hatósági engedélyek beszerzését. Javasolta, a jövőbeni versenyek rendezői odaítélésének szempontjaként, a szakhatósági engedélyek csatolását, továbbá a valóban teljesíthető bajnoki fordulók számának korrekt meghatározását.

Daragó István megjegyezte, hogy éppen az enduro tekintetében nagyon rossz a helyzet, amelynek kialakulásában szerepet játszhat a a környezet- és természetvédelmi előírások szigorodása, azaz előfordulhat, hogy éppen ilyen eljárási, engedélyeztetési hiányosságok miatt nem rendezhetünk a jövőben magyar országon bajnoki futamokat, mint ahogy van erre példa, a nyugat Európai országokban.

Hermann Henrik közölte, hogy Sasvári Sándor, az alapkiírásban rögzítettektől eltérően nem 6.000-et, hanem 10.000 forint nevezési díjat szedett Cereden, amellyel szemben egyetlen enduros sem élt kifogással (Nagytarcsán megállapodtak ebben, s ehhez senkinek semmi köze). Teljesen



egyértelmű, hogy Sasvári nem képviseli a MAMS-ot a szakágban sőt, éppen Ő képez egy falat az információba bevontak körét egyénileg szelektálva.

Elnök kérte Daragó Istvánt egy olyan sportszakmai oldalról történő figyelmeztető, felszólító levél megírására, amelyet Sasvári Sándoron kívül az összes szakosztály is megkap tájékoztatásul, a titkárság közreműködésével.

Daragó István 2005-06-20-ra (hétfő) ígérte a fentiekben körülírt levél elkészítését (az alapkiírásban rögzítettek betartása, MAMS felé való lojálisabb gondolkodás, stb.).

Az **elnökség** az elhangzottak alapján az alábbi határozatot hozta:

6-2005-3. elnökségi határozat – egyhangú igen

Az elnökség egyhangúan megszavazta – az újonnan felmerült ismérvek alapján -, hogy az Orfűre tervezett (2005.06.11-12.) Magyar Köztársaság Nemzetközi Enduro Bajnokság, Kassán kerüljön megrendezésre.

Daragó István kérte az elnökséget, hogy támogassa a Debreceni Volán – rajta keresztül eljuttatott - versenyrendezői kérelmét az UEM felé.

6-2005-4. elnökségi határozat – egyhangú igen

Az elnökség egyhangúan megszavazta a Debreceni Volán Junior EB középdöntő rendezési kérelmét, amelyet a MAMS Titkársága, sürgősséggel jelent be az UEM felé.

A következő elnökségi ülés tervezett időpontja: később kerül meghatározásra
helyszíne: MAMS Titkárság

K. m. f.

Emlékeztetőt készítette: Dr. Iglói László

Hitelesítette:


Kolonics Krisztián


Daragó István